
Referat fra bestyrelsesmøde 

Nyborg Voldspil 
Slotsmøllen d. 4. februar 2009 kl. 19 

Deltagere 

Fremmødte 
Andreas Frøsting 
Tommy Pedersen 
Bjarne Fausing 
Mette Sarbo 
Jørgen Dyrberg 

Afbud 
Troels Stenstrøm 
Ulrik Stærmose 
Peter Sejersen 
Charlotte Gjerulf 

Dagsorden 

Valg af mødeleder 
Andreas Frøsting 

Valg af referent 
Andreas Frøsting 

Godkendelse af dagsorden 
Dagsorden er godkendt uden bemærkninger. 

Godkendelse af referat fra sidste møde 
Referatet fra sidste møde er godkendt. 

Vi prøver at godkende referater pr. mail fremover, så det kan sendes ud til relevante i god tid. 

I forbindelse med udsendelse af referat til godkendelse sætter referenten en passende deadline på 
f.eks. en uge, i hvert tidsrum kommentarer skal modtages. 
Herefter godkendes referatet, såfremt ingen yderligere bemærkninger modtages. 

Nyt fra formanden 
Vi har modtaget et nej fra Fionia Fond på ansøgning om støtte.  

Sponsorudvalget består pt. af Ulrik Stærmose, Rune Skov, Jesper Nielsen samt Benny Jensen. 
Der er bla. kommet nye priser for annoncering i programmet og nye tiltag for at få nye sponsorer. 



Mette rundsender komplet referat til gennemlæsning. 

Økonomi 
Blanketter til bilag er godkendt. Andreas sætter det i værk. 

Der er blevet afholdt møde med Charlotte mhp. budget 2009. 
Budgettet er stadig under udarbejdelse. 
Vi afventer til næste møde da Charlotte er fraværende. 

Vedr. regnskabet 2008 arbejdes der stadig på det, da der stadig kommer bilag ind. 

Mette Sarbo efterlyser mere detaljerede oversigter over hvem der skal aflønnes på de forskellige 
forestillinger, så hun kan udarbejde kontrakter med personerne. Dette har været et problem under 
bla. Narnia. 

Crazy for you 
Der er blevet afholdt møde med Logen i Nyborg. 
De blev orienteret om den hidtidige aftale og tager dette med på deres logemøde, hvorefter de 
vender tilbage. 
Vi afventer til næste møde. 

Pga. kompleksiteten i musikken, skal vi have et kombineret big band og symfoniorkester. Dette vil 
medføre 35 musikere. 

Dette affødte en del debat. 

Mette forsatte, at vi formentlig også får en ekstraregning for musikmaterialet, da vi har haft det 
siden september sidste år. 

Andreas stillede til forslag, at vi droppede eftermiddagsforestillingen og til gengæld tog sidste lørdag 
og søndag, dvs. d. 15. og 16. august, med til aftenforestillinger. Billetprisen skal være uændret, dvs. 
150,‐ og 170,‐ inkl. gebyr. Menuprisen er ligeledes uændret, 145,‐ plus evt. gebyr. 

Dette blev enstemmigt vedtaget. 

 

Vores udspil bliver, at de må holde sig til max 25 mand i orkestret aht. de fysiske rammer og tekniske 
begrænsninger. Den samlede pris for orkestret inkl. bearbejdelse af noder, nodemateriale, kørsel, 
honorarer samt yderligere lønninger må ikke overstige et beløb der er ca. 3% lavere end sidste års 
budget (Beløbet er bevidst udeladt af dette referat, men er kendt af bestyrelsen og relevante parter). 
Der henstilles i øvrigt til at budgettet overholdes. 

Dette er vedtaget. 

Mette: 
Forestillingslederne efterlyser en slags ”ordensreglement” for Landporten, f.eks. at støjende adfærd 
udenfor i aftentimerne ikke er tilladt. 



Bjarne Fausing laver et oplæg til en infofolder til vores medvirkende til næste møde. 

Svend, Knud & Valdemar 
Ved Jesper Nielsen. 
Jørgen orienterede i Jesper Nielsens fravær. 

Bestyrelsen efterlyser et budget for forestillingen. 

Der har ikke været taget kontakt til nogen af de tekniske afdelinger, hverken lys, lyd, sminke eller 
andet. 
Det pointeres, at der skal tages kontakt til de områdeansvarlige, dels af respekt for deres arbejde, 
dels for at de får muligheden for at stille deres hjælp og materialer til rådighed. 

Bestyrelsen henstiller til at der holdes et produktionsmøde med de områdeansvarlige, så der 
kommer styr på sagerne. 

Bjarne Fausing finder nogen mulige datoer for produktionsmøde med Karsten Knudsen og kontakter 
Andreas der fastlægger mødet og inviterer. 

2009: Jubilæumsåret 
Jørgen: 
Skal der nedsættes et særligt jubilæumsudvalg? 

Skal der afholdes en officiel jubilæumsreception? 

Kan vi lave en oversigt/kalender over årets arrangementer med dato, deltagere, ansvarlige etc.? 

Pressemeddelelser om bestyrelsens konstituering og jubilæumsårets mange aktiviteter. 

Mette: 
Forslag om en koncert med tidligere og nuværende Voldspillere = jubilæumskoncert f.eks. i ugen før 
efterårsferien ‐ og gerne med de mest kendte, som startede på Nyborg Vold? 

Hele punktet udgår til næste møde pga. det fremskredne tidspunkt. 
Folk bedes tænke over ovenstående til næste møde. 

Forestillinger/opførelser 

Aktivitetsplaner for foråret 
Aktivitetsplan for arrangementerne i foråret skulle gerne lægges fast nu ‐ både af hensyn til 
kalenderen, samt vedr. ansøgning om tilskud fra Kultur‐og fritidsforvaltningen.  

Narnia 
Udgår til næste møde. 

Oliver 
Vi afventer. 



Nyt fra afdelinger 

Slotsmøllen 
Att. Tommy: Er infofolderen trykt og taget i brug? 
Der er trykt nogle eksemplarer og de er lagt frem. 

Plan for renovering af Slotsmøllen? 
Udsættes til næste møde. 

Teknik 
Andreas har modtaget dokumentation for at vi må nedgrave fundament på Volden, men er 
umiddelbart lidt skeptisk overfor den begrænsede størrelse på det fundament der må nedgraves. 
Han undersøger med FutureLight og vender tilbage. 

Att. Andreas: Sikkerhed på og omkring scenen i Slotsmøllen. 
Andreas orienterede kort om hvordan forholdene er blevet forbedret op til Narnia, men at der stadig 
er meget der mangler, men at alt er i forsvarlig stand. 

Punktet går igen til det er løst. 

Personale 
Att. Jesper: Indstillinger til aktivprisen? 
Udsættes til næste møde. 

Att. Bjarne: Ønsker du at være personaleansvarlig? 
Bjarne vil gerne besidde posten. Der mangler dog en klar ”jobbeskrivelse”. 
Bjarne kommer med et oplæg til denne. 

Bjarne ønsker også at være kursusansvarlig. 

Ajourføring af kontaktoplysninger på bestyrelsen, billetkontoret, mølledriver mfl; 
Bjarne kigger også på dette og opfordrer Andreas til en snak om noget intranet. 

Repertoireudvalget 
Att. Jesper: Rundsendt oplæg til repertoirepolitik? 
Udgår. 

Forretningsorden 
Mette Sarbo har rundsendt den nuværende forretningsorden til gennemlæsning. 
Den trænger til revision. 

Mette kommer selv med et udkast til en revideret forretningsordenen og fremlægger den på næste 
møde. 

Bjarne kommenterer, at den i sin nuværende form er meget omfattende/kompliceret. 

Alle: Tænk over mål for 2009. 



Møde i Musical Forum – kort orientering 
Ved Jesper & Bjarne. 
Der kommer et referat rundt. 

Evt.  
På næste møde skal det diskuteres, hvordan vi får arrangeret en nattefest, da det ikke skal være 
forestillingslederne der står for den. 

Bjarne sender en mail rundt om at Hyggeonklerne er kommet med et tilbud til vennerne. 

Kommende møder 
4. marts 2009 kl. 19. 
1. april 2009 kl. 19. 

Foreløbig dato til repræsentantskabsmøde: 26. april kl. 10. 

Vigtige datoer 
Svend, Knud og Valdemar, spilledatoer 
19. marts, premiere 19.00 
21. marts, m/mad og dans 
25. marts 
26. marts 
28. marts, m/mad og dans 
29. marts, kl. 15 m/kaffe 

Øvrige arrangementer 
5. april, første læseprøve på Crazy for you 
18. april, Vinterskolens afslutningsshow 


